

# «До думки ЛСОУ прислухаються і державні органи, і учасники страхового ринку»

Страхова компанія «Провідна» є членом ЛСОУ з 1996 року. Компанія бере активну участь у діяльності всіх робочих груп та впровадженні ініціатив Ліги. Вважаю, що наявність єдиної організації, яка об'єднує всіх основних учасників страхового ринку, є дуже важливою та необхідною, оскільки така організація стане основою консолідації ринку для формування єдиних підходів, захисту громадян України за допомогою інструментів страхування. Тому Ліга – це перша організація, що з'явилася на страховому ринку, і до сьогодні залишається однією з найвпливовіших.

За роки свого існування ЛСОУ досягла

значних успіхів і користується авторитетом та повагою серед учасників ринку, органів державної влади та організацій – партнерів Ліги страхових організацій України.

Дуже важливо, що на ринку існує таке впливове об'єднання, що сприяє розвитку та вдосконаленню страхового ринку, захищаючи права та інтереси страховиків і страхувальників, сприяє розвитку взаємної довіри, надійності,

порядності, прозорості, цивілізованості, взаємодопомоги та ділового партнерства у взаємовідносинах між учасниками ринку страхових послуг та споживачами, сприяє формуванню та вдосконаленню правової

бази страхової діяльності, розвиваючи культуру страхування в Україні. До думки ЛСОУ прислухаються і державні органи, з якими Ліга змогла налагодити довірливі стосунки. Хотілося б, щоб Ліга продовжувала свою роботу над створенням законодавчої та нормативної бази ринку страхування, над питаннями формування високої якості обслуговування клієнтів страховиками.



**Ірина Сіренко,**  
президент – голова  
правління  
СК «Провідна»

## Ключова концепція – створення цивілізованого страхового ринку

Страховий ринок, державні органи та професійна громадськість як в Україні, так і в багатьох державах світу на всіх континентах знають і шанують українську професійну громадську організацію – Лігу страхових організацій України.

Свою високу ділову репутацію ЛСОУ заслужила багаторічною активною та одночасно виваженою державницькою позицією, що призвела до створення та сталого розвитку страхової галузі на базі численної кількості її окремих учасників, що масово створювалися після зміни в Україні плано-

вої економічної політики на ринкову.

Жоден з нормативних актів, що впорядковував страховий ринок, не обійшла увагою Ліга. Одночасно ЛСОУ

не могла б відбутися без яскравих особистостей – керманців цієї організації та керівників страхових компаній –

членів ЛСОУ, активна громадянська позиція та високий професіоналізм яких стали рушійною силою ініціатив Ліги страхових організацій України і, як наслідок, створення та розвитку страхової галузі.

Сьогодні ЛСОУ провадить напружену ро-

боту з удосконалення страхового законодавства в напрямку створення цивілізованого європейського страхового ринку шляхом посилення його капіталізації, фінансової дисципліни та відповідальності учасників перед суспільством та професійною громадськістю, вдосконалення організації галузі та внутрішньогалузевих комунікацій.



**Володимир Ганчак,**  
голова правління  
СК «Глобус» VIG

## «Цель у нас одна – успешное развитие бизнеса»

Група страхових компаній «Ільчєвська» являється членом Ліги страхових організацій України (ЛСОУ) з моменту свого створення. Вопрос о том, быть членом объединения или нет, у нас даже не возникал – наши компании сразу приняли активное участие в работе Ліги. Каждая классическая компания, ориентированная на серьезную работу на рынке, должна принимать активное участие в его становлении, разработке нормативных документов, формировании положительного имиджа, а это возможно только в составе объединения страховщиков.

Сначала мне доверили возглавить комитет по страхованию жизни, позже – комитет по медицинскому страхованию (возглавляю его поныне), представлять интересы страховщиков в администрации президента при рас-

смотрении вопросов по введению в Украине обязательного медицинского страхования. Кроме того, СО «Ильчєвское» всегда принимало активное участие в ежегодном Ялтинском форуме и Закарпатской конференции, выступало спонсором этих международных мероприятий.

Група страхових компаній «Ільчєвська» стала учасником проекту ЛСОУ «Открытое страхование» з моменту його запуску. В стране, где нет закона, обязывающего страховщиков обнародовать информацию о своей деятельности, такой проект является единственной возможностью для потребителя определить, можно ли доверять той или иной компании. Это касается как корпоративного сектора, так и физических лиц. Жаль, что этот проект поддержало лишь

около 20 компаний из более чем 100 членов ЛСОУ. Ведь открытость и честный бизнес со стороны страховщиков формирует соответствующее отношение со стороны клиентов компаний.

Еще одной важной миссией ЛСОУ является объединение руководителей компаний, предоставление возможности поиска единомышленников по определенным направлениям. Конечно, все мы конкуренты на этом рынке, но цель у нас одна – успешное развитие страхового бизнеса.



**Юрій Гришан,**  
директор групи  
страхових компаній  
«Ільчєвська»